<u>ORDINANCE 2018 – 35</u>

ORDINANCE OF THE TOWNSHIP BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY REPEALING SECTION 9A-2 OF CHAPTER 9A OF THE TOWNSHIP CODE ENTITLED "DEPUTY TOWNSHIP CLERK, TERM OF OFFICE"

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey, as follows:

- **SECTION 1.** The Township hereby repeals Chapter 9A, Section 9A-2 of the Township Code Entitled "Term of Office"
- **SECTION 2.** The Township Committee authorizes the Mayor, Township Clerk and Township Administrator to execute any and all necessary documents in order to implement the intent of this Ordinance.
- **SECTION 3.** Any ordinances or parts hereof in conflict with the provisions of this Ordinance hereby repealed to the extent of such conflict.
- **SECTION 4.** This Ordinance shall take effect upon publication in an official newspaper of the Township, as required by and in compliance with law.

NOTICE

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the foregoing Ordinance was introduced and passed on first reading by the Township Committee of Barnegat Township, County of Ocean, State of New Jersey on **October 2, 2018 at 6:30 pm**; at the Barnegat Township Municipal Building located at 900 West Bay Avenue, Barnegat, New Jersey. The Ordinance will be considered for second and final reading at a meeting of the Township Committee on **November 13, 2018 at 10:00 am** or as soon thereafter as the matter may be reached and considered, at the Barnegat Township Municipal Building located at 900 West Bay Avenue, Barnegat, New Jersey. At that time the public is invited to ask questions, raise objections or provide Public comment with regard to the proposed adoption of this Ordinance.

> Michele A. Rivers, RMC Township Clerk

CERTIFICATION

I, Michele Rivers, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey do hereby certify by my hand and seal that the foregoing Ordinance was finally adopted after Public Hearing at a regular meeting held on **November 13, 2018** in the Municipal Complex, 900 West Bay Avenue, Barnegat, New Jersey

Michele A. Rivers, RMC Municipal Clerk